1. Ensayo estático

a. Dos lineas de tiro controladas por desplazamiento

2. Ensayo de frecuencias
a. Tres configuraciones

i. Con 1 peso

ii. Con 2 pesos

iii. Sin peso

Como se puede ver, sin peso es tan rápida que mi frecuencia de muestreo no es suficiente para capturarlo
	CON UN PESO

	Serie Temporal
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	CON DOS PESOS

	Serie Temporal
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	NOMINAL

	Serie Temporal
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En los dos espectros válidos se ve algo tan sencillo como es que baja la frecuencia al subir la masa[image: image7.emf]2.0
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3. Ensayo de fatiga
a. Y por último el ensayo de fatiga
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Haciendo un zoom se ve la onda de carga
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